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4ΗΜ ΕΚΔΡΟΜΗ 20-23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΝΙΣ-ΣΡΕΜΣΚΙ ΚΑΡΛΟΒΤΣΙ-ΝΟΒΙΣΑΤ. 

1Η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/02/2026 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ-ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 

Συγκέντρωση τα ξημερώματα προς 20/02/2026 και αναχώρηση από στοά Επιμελητηρίου 01;30. Διέλευση συνόρων 
Ορμενίου. Διασχίζουμε την Βουλγαρία μέχρι τα σύνορα Βουλγαρίας και Σερβίας. Θα περάσουμε περιφερειακά από την 
πόλη Νίς, φθάνουμε στην πρωτεύουσα της Σερβίας, το μαρτυρικό Βελιγράδι που δεν αφήνει κανέναν επισκέπτη 
αδιάφορο από την ομορφιά του και τις γοητευτικές του αντιθέσεις. Με την άφιξη, επίσκεψη και ξενάγηση στον Άγιο 
Σάββα, τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην καρδιά του 
Βελιγραδίου. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Σας προτείνουμε βόλτα στον 
μεγάλο πεζόδρομο Κνεζ Μιχαήλοβα. Είναι ο πρώτος δρόμος της πόλης που ονοματοποιήθηκε και ταυτόχρονα ο 
αγαπημένος πεζόδρομος ντόπιων και επισκεπτών για βόλτα όλες τις ώρες της ημέρας.Διανυκτέρευση. 

2η Μέρα: ΣΑΒΒΑΤΟ 21/02/2026 – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ – ΣΡΕΜΣΚΙ ΚΑΡΛΟΒΤΣΙ – ΝΟΒΙΣΑΝΤ 

Πρωινό και αναχώρηση για μια παραδουνάβια πανοραμική βόλτα με το λεωφορείο στην περιοχή Ζέμουν, μια από 
τις πιο γραφικές περιοχές της πόλης. Στη συνέχεια επίσκεψη στην πανέμορφη κωμόπολη Σρέμσκι Καρλόβτσι, ή αλλιώς 
όπως ονομάζεται Μπαρόκ Πόλη, με ιστορικά και καλλιτεχνικά μνημεία όπως το Πατριαρχείο, ο καθεδρικός ναός του 
Αγίου Νικολάου, η Σέρβικη Ορθόδοξη εκκλησία, το Νομαρχιακό Μουσείο, το πρώτο σχολείο Μέσης 
Εκπαίδευσης καθώς και το γνωστό ιστορικό παρεκκλήσι της Αγίας Ειρήνης. Πρόκειται για ένα τόπο με ιδιαίτερη 
πνευματική και πολιτιστική αξία δεδομένου ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο λογοτεχνικό περιοδικό του κόσμου. Επίσκεψη 
σε τοπικό οινοποιείο για οινογνωσία, και για όσους θέλουν, αγορά, τοπικού κρασιού της ποικιλίας Bermet: ένα 
γλυκό κρασί με έντονα αρώματα, φημισμένο για τα βότανα και τα μπαχαρικά που περιέχει. Στη συνέχεια θα 
καταλήξουμε στην πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνας, το Νόβισαντ. Η 2η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας, η «Αθήνα της 
Σερβίας» όπως την αποκαλούν, αποτελεί οικονομικό κέντρο και είναι ιδιαίτερα γνωστή για το πανεπιστήμιο της. Είναι 
χτισμένη στις όχθες του Δούναβη και ιδρύθηκε για να εξυπηρετεί ως ενδιάμεση στάση στις εμπορικές συναλλαγές. Στην 
περιήγησή μας θα δούμε το κάστρο Petrovaradin με ωραία θέα στον ποταμό Δούναβη, την πλατεία Sloboda, τον Καθεδρικό ναό, 

το Δημαρχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό πεζόδρομο με τα πανέμορφα ιστορικά κτίρια. 
Επιστροφή στο Βελιγράδι. Το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφτείτε τη μεσαιωνική περιοχή Scadarlija 
(Σκαντάρλια) που αποκαλείται Σέρβικη Μονμάρτη! Αυτή η γραφική μποέμ συνοικία με τους πλανόδιους 
μουσικούς που θυμίζει τα παλιά Λαδάδικα της Θεσσαλονίκης, είναι αγαπημένο μέρος των ντόπιων αλλά και 
των τουριστών… Εδώ θα βρείτε καφέ, εστιατόρια, bars, clubs στα οποία η νυχτερινή ζωή διαρκεί μέχρι τις 
πρωινές ώρες! Διανυκτέρευση. 

3η Μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ 22/02/2026 – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΕΩΣ – ΜΝΗΜΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΙΤΟ – KALEMEGDAN – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 

Πρόγευμα και ξεκινάμε την ξενάγηση στην όμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας. Θα ξεκινήσουμε από το σύμβολο της 
παλιάς πόλης, το φρούριο Καλεμέγκνταν, που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβα και 
χτίστηκε στα χρόνια της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους εχθρούς, τον Πύργο 
Νεμπόϊσα, που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα Φεραίου και θα συνεχίσουμε με τις εκκλησίες 
Ruzica και Αγία Παρασκευή. Επίσης θα δούμε την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το περίφημο αρχοντικό 
της Πριγκίπισσας Ljubica (300Дин/2.60€), το Εθνικό Μουσείο (δωρεάν τις Κυριακές), το ξενοδοχείο «Moskva», 
σήμα κατατεθέν της πόλης και φυσικά θα δούμε ακόμη το Μνημειακό κέντρο του Τίτο/Μουσείο της 
Γιουγκοσλαβίας (800Дин/7€), αφιερωμένο στο μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Το μεσημέρι σας 
προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια μοναδική προαιρετική κρουαζιέρα (20€) στον ποταμό Σάβα & Δούναβη! Με 
τα ειδικά ποταμόπλοια, θα θαυμάσουμε την πόλη από μια άλλη οπτική γωνία! Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος 
ελεύθερος στην διάθεσή σας. Ως τις 18:00,κατ’ ιδίαν, μπορείτε να επισκεφθείτε και το ζωολογικό κήπο 
(700Дин/6€) που είναι κοντά στο ξενοδοχείο μας, γνωστός σε όλο τον κόσμο για τα λευκά λιοντάρια του, να 
κάνετε μια βόλτα στα μονοπάτια του φρουρίου Kalemegdan ή να αφιερώσετε το χρόνο σας για τις τελευταίες 
οικονομικές αλλά και ποιοτικές αγορές, στα καταστήματα που υπάρχουν στον μεγάλο πεζόδρομο της 
οδού Κνεζ Μιχαήλοβα. Διανυκτέρευση. 

4η Μέρα: 23/02/2026   ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΡΕΣΑΒΑ – ΜΟΝΗ ΜΑΝΑΣΙΓΙΑ – ΝΙΣ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ. 

Πρωινό και γεμάτοι από όμορφες εικόνες, αναχωρούμε στις 08:00.Καιρού επιτρέποντος, θα κατευθυνθούμε στην “Σερβική 
Τοσκάνη” και πνευματική καρδιά της χώρας, στην περιοχή Šumadija που είναι γνωστή για τα δάση, την εύφορη γη, και 
μερικά από τα σημαντικότερα μοναστήρια της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.Πρώτη στάση και ξενάγηση στο σπήλαιο 
Resava (700Дин/6€) ένα από τα παλαιότερα σπήλαια της Σερβίας, ηλικίας 80 εκατομμυρίων ετών, γνωστό για τους 
εντυπωσιακούς σταλακτίτες και σταλαγμίτες που μοιάζουν με εκθαμβωτικά κοσμήματα.Επόμενη στάση στο φαράγγι 
του ποταμού Resava, για να ξεναγηθούμε στο επιβλητικό μοναστήρι-φρούριο Manasija του 15ου αιώνα. Η μορφή 
του ιδρυτή και κτήτορα της μονής Δεσπότη Στέφανου, ενός Σέρβου πρίγκιπα και ιππότη, λάτρη της τέχνης και της 
γραφής, θα μας ταξιδέψει πίσω στη μεσαιωνική ιστορία της Σερβίας. Σήμερα, η οχυρωμένη με τείχος Μονή με 



την εκκλησία της Αγίας Τριάδας, διατηρεί τοιχογραφίες 700 ετών και ετοιμάζεται για την υποψηφιότητα ένταξης της 
στον Κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.Αναχώρηση για την ιστορική πόλη Νις όπου γεννήθηκε ο 
Μέγας Κωνσταντίνος. Σύντομη περιήγηση, φαγητό κατ’ ιδίαν και παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής μας. 
Περιφερειακά μέσω Σόφιας και με τις απαραίτητες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση, διέλευση 
συνόρων Ορμενίου και άφιξη στην πόλη μας το βράδυ. 

 ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ:  
 ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ: 260€,  
 ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ: 380€, 
  ΠΑΙΔΙ ΕΩΣ <12 ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΜΕ 2 ΕΝΗΛΙΚΕΣ: 210€ 
         ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

o Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο. 
o 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ROYAL INN 4* στο κέντρο του Βελιγραδίου σε 

δίκλινα/τρίκλινα δωμάτια. 
o 3 Πρωινά σε μπουφέ. 
o Ξεναγήσεις – περιηγήσεις του προγράμματος. 
o Τοπικό ελληνόφωνο ξεναγό 1η, 2η, 3η μέρα. 
o Δημοτικό φόρο Βελιγραδίου. 
o Αρχηγό – συνοδό του γραφείου. 
o Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
o ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
o Επιπλέον γεύματα, δείπνα και ποτά. 

Εισόδους μουσείων. 

Ταξιδιωτική ασφάλιση ατυχημάτων (10€/άτομο). 

Προαιρετική κρουαζιέρα στο Δούναβη. 

Διασκεδάσεις νυχτερινών κέντρων και γενικά ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται 
ως προαιρετικό. 

o ΣΗΜ.Αμοιβή ξεναγού για την 4η ΜΕΡΑ 5€/άτομο, ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΣΤΟ ΣΥΝΟΔΟ.Οι 
ξεναγήσεις σε σπήλαιο Resava & Μονή Manasija  την τελευταία μέρα θα 
πραγματοποιηθούν καιρού επιτρέποντος. Αν δεν πραγματοποιηθούν, ο ξεναγός από το 
Βελιγράδι δε θα αμειφθεί και δε θα ακολουθήσει το γκρουπ, το οποίο θα πάει κατευθείαν 
στο Νις. 

o Info : Ισοτιμία συναλλάγματος EUR/RSD είναι: 1€ = ±115Дин (Δηνάρια Σερβίας). 

 


